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Aos......................A®.?®5.?_Y.®.__ ________dias do mês de.setembr.Q........................... ........
do ano de mil novecentos e sessenta e....................................... ..................................................
nesta cidade do- Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal 

P.egionai, Eleitoral, autuei os documeptos que se seguem.

Eu, 4.^ \Á À Í À A ~ .(^ b J X i r 2 . . C & í J i

Diretor Geral da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.



Ofício n2 151/68
M m .  w £

T ' ' /
Do: Presidente em exercicio da ARMA- em Pernambuco 
Ao: Exmo. Sr. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 
Assunto: Paz remessa.

1

Sr. Presidente:

s >

Em atendimento a dispositivo legal, em anexo, 
remeto a Vossa Excelência, um cópia da ata da reunião da 0_o 
missão Executiva Regional da ARENA, para'que seja procedido 
0 registro da3 modificações e retificações efetuadas nos - 
Diretórios Municipais, nomeados na conformidade da Resolu - 
ção 8204- do Tribunal Superior Eleitoral.

3irvo-se do ensejo para apresentar a Vossa Ex 
cslência meus protestos de elevada estima e subida conside­
ração.

PRESIDENTE
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXECUTIVA REGIONAL DA ALIANÇA RENOVA­
DORA NACIONAL REALIZADA EM 14 DE AGOSTO DE 1968.

í

Aos 14 (quatorze) dias do mês de agosto de 1968,(mil 
novecentos e sessenta e oito), às 20,30 horas, reuniu-se na sede 
provisória da ARENA, sita à rua da União, 397, nesta cidade do Re_ 
cife, Capital do Estado de Pernambuco, a Comissão Executiva Regio_ 
nal da ARENA, conforme convocação prévia feita pelo Sr. Presiden­
te Airon Rios e publicada no Diário de Pernambuco em 8 de corren­
te. 0 senhor Presidente verificando a presença da maioria dos com 
ponentes da Comissão Executiva, deu por aberta a sessão, determi­
nando que a Secretaria proceda a leitura da ata da sessão anteri­
or já estando a mesma aprovada, em vista das assinaturas de 5 com 
ponentes da Comissão. 0 sr. Deputado Antonio Heráclio reclamçu çon 
tra tal fato, pois desejava impugnar a substituição de dois dire- 
torianos do municipio de Taquaritinga do Norte, tendo o Secretá - 
rio informado que, procedeu daquela maneira com a finalidade de / 
remeter a ata em questão para 0 T.R.E. , adiantando que "0 Deputado 
Antonio Heráclio poderia recorrer da decisão da Comissão Executi - 
va para o Diretorio Regional ou a dàreção da Arena Nacional.Em se_ 
guida, o Sr. Presidente solicita da Secretaria que proceda a lei­
tura do material de expediente. Tendo na oportunidade a Secretaria 
procedido a leitura do ofício do T.R.E. n2 SE-3723 de 15 de julho 
de 1968, comunicando 0 deferimento do processo n2 231/68 CL.XIII 
referente ao pedido de registro de Diretórios Municipaia, com ex­
ceção do Diretório de Prei Miguelinho, visto 0 Diretorio Regional 
não, ter delegado poderes a Comissão Executiva para destituir Di - 
retórios e sim para estruturá-los. Continuando é precedida a lei­
tura do ofício SE- 3759 de 17/7/68 do T.R.E. em resposta a uma con 
sulta do Partido sobre inelegibilidades da seguinte forma:l2) os 
impedimentos dos conjugêa e dos parentes consanguineos e afins , 
até 0 32 grau, ou por adoção, referidos no art. 147 da Constitui - 
ção Pederal para PREFEITO, não se estendem aos que, nas mesma con­
dições, desejarem disputar o cargo de Vice-Prefeito; 2) aos cole - 
tores federais e estaduais, bem como aos engenheiros residentes e
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agronomos do Estado, não se aplica o disposto na letra "d",. do 
it4m II do art. 146 da Constituição; 3) o Prefeito eleito e empos_ 
sado num municipio é inelegível para o cargo de Prefeito de outro 
municipio. Ainda no expediente lido para os presentes um telegra­
ma do Ministro Costa Cavalcanti- solicitando da Comissão Executi­
va a inclusão dos nomes dos senhores João Pereira Neto, Manoel Vi 
eira Lima e Manoel Pereira de Araújo no Diretorio de Tacaratú e 
um outro telegrma da Sra. Severina Izabel Moça contestando com a 
não indicação dos nomes dos senhores Odilon Cavalcanti de Albuquer 
§ue e Severino Izabel de Santana para o Diretório Municipal de Ver 
tentes. Requerimento do Sr. Àntonio Correia de Paula, membro do Di 
retório Municipal de Limoeiro, solicitando em caráter irrevogável 
seu desligamento do Partido, sendo o pedido aprovado pelos presen­
tes. Requerimento do Sr. Amaro Alves de Souza, solicitando o seu 
afastamento do Diretorio de São Lourenço da Mata, por motivo de 
ter assumido a Prefeitura daquele Municipio, sendo aprovado pelos 
presentes. Requerimento do Deputado José Lapenda, solicitando pro­
videncias da Comissão Executiva, para o problema da estruturação 
do Diretorio Municipal de São Lourenço da Mata. Oficio ne 3E/375Ô 
do T.R.E., comunicando decisão daquele egregio Tribunal para a rea 
lização de eleições complementares da 124® Zona Eleitoral- Miram - 
diba- para preenchimento de duas vagas à Câmara Municipal, que se­
rão realizadas à 15 de novembro tjbroximo. Em seguida, e concedida a 
palavra ao Deputado Edmir Regis, que propõe seja cornado em ata um 
voto de congratulações ao Deputado Cid Eeijó Sampaio, pela magni - 
fica atuações na Comissão Especial que estudou o 42 Plano Diretor 
da SUDENE, sendo a matéria aprovada pelos presentes.Em seguida foi 
aprovado a retificação do nome do sr. José Pedro de Souza por José 
“Pedro Soares de Souza do DIRETÓRIO MUNICIPAL DE ARCOVERPeI? Retifi­
car o nome da sra. Wanda Pedrosa por Wanda Ladyclaire de Espindo- 
la Pedrosa, estudante do DIRETORIO MUNICIPAL DE JUREMAj|Retificar 
os nomes dos senhores: Antonio Leonardo Cavalcanti, João Almeida 
Cavalcanti, Erasmo Cordeiro e José Raimundo por Antonio de Melo Ca 
valcanti, João de Almeida Cavalcanti, Erasmo Cordeiros dos Santos, 
e José Raiumundo da Silva Eilho e substituir o nome do Sr. José An 
tonio da Silva por José de Oliveira Barros do DIRETORIO MUNICIPAL 
DE 3X0 BENTO DO UNAyfPara substituir por motivo de falecimento o 
nome do sr. José da Silva (digo) José Antonio da Silva Galvão por 
José/Camelo de Siqueira, agricultor do DIRETORIO MUNICIPAL DF BUI 

Substituir o nome do sr. Amaro Alves de Souza por motivo de
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ter assumido a Prefeitura de São Lourenço da Mata^por Antonio Per 
nando Barreto Sampaio,advogado;/ Substituir o nome do sr. Raimundo 
Eufrázio Muniz por Manoel Braz de Siqueira,vereador do Municipio 
de São Jo3e do Egitoffi Em seguida o Sr. Presidente submete a dis­
cussão dos presentes, nas bases sugeridas pela Comissão de estru­
turação e posta em votação a designação de cada um dos Diretórios 
Municipais abaixo descritos, tendo sido todos aprovados e assim 
constituidos;/DIRETCRIO MUITICIPAL DE SANTA MARIA DA BOA VISTA-Plo 
rêncio de Barros Pilho, José Ozanan Gomes de Barros, Cuido Alves 
Cardoso, Manoel Barbosa Lima, Anizio Amorim Brandão, José Gomes / 
Pilho, Walberto Amorim Brandão, Benedito Bento Rodrigues; Substi­
tuir os nomes dos senhores Juvenal Punes Coelho e Jesus Hermes / 
Gomes da Cruz por motivo de falecimento, passando a figurar em / 
seus lugares, os nomes dos senhores, Ataide Leite de Sá, comerci­
ante e Juvencio Preitas Amariz,funcionário publico; e acrescentar 
os nomes dos senhores: Jaime Gomes de Barros,comerciante; José AI 
ves Cardoso,comerciante; Antonio Leite de Sá,agricultor; José Ar- 
lindo de Barros,agricultor; Plorencio Dias da Silva,comerciante ; 
José Leite de Sá,comerciante; Xisto Graciliano dos Santos,comer - 
ciante; DIRETORIO MUNI CIPAL DE LAMBEI Para acrescentar os nomes 
dos senhores: José Maria de Araujo,alfaiata; Guilherme Cezar Car- 
razzone, estudante; Automiris Cqbral,comerciário; Darcy Machado 
Borges,funcionário publico; e Severino Alves de Lima,funcionário 
público; DIRETORIO MUITI CIPAL DE VICíBHCIA: - Para acrescentar os"" 
nomes dos senhores: Ernandes de Souza Cavalcanti,estudante; Luiz 
Prancisco de Souza,motorista; Carlos Josafá de Sena,funcionário 
público; Daniel Plorencio ®èas,funcionário publico; Severino Mo­
rais de Oliveira,funcionário publico; Kepler José Leal Maranhão, 
estudante; José Coutinho da Silva,construtor;Moacir Gomes de An- 
drade Vasconcelos,agricultor; Luiz Carlos Vieira de Vasconcelos , 
funcionário publico; Ovidio Punes Pereira,comerciante; Lauro ÍTe-/' 
ves Calábria-agri cultor; DIRETORIO MIDI CIPAL DE MACAPARAHA: - An­
tonio Cavalcanti de Arruda,comerciante; Antonio de Moraes Andra­
de Pilho, funcionário público; Jolibel de Moraes Andrade,funcio­
nário público;Luiz Coelho Muniz,funcionário público; Antonio Jo­
sé de Vasconcelos,vereador; Severino Marques da Eobrega,comerci­
ante; Salvino Prancisco da Silva,vereador: Benigno Tavares de Ar 
ruda,agricultor; José Bartolomeu,funcionário publico; Gildo Pran 
cisco de Souza,comerciante; Ivone da Cunha Andrade,funcionário 
público; Maruza Maria de Melo Cavaicantè,funcionaria pública
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Irenita Maria da Silva Andrade,funcionaria pública; DIRETÓRIO MU
ITICIPAL DE TERREIROS : - Para acrescentar os nomes dos senhores |
Gerversino Alves* comerciário; Gileno C. Gouveia, agricultor; Lu 
iz Brito, funcionário público; Vital. Ereire, engenheiro; José -M. 
Borges, comerciante; Rivaldo Eerreira, agricultor; Gildo Campos 
Gouveia, estudante. DIRETÓRIO MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO CAPIBA- 
RIBE : - Para acrescentar os nomes dos senhores! Severino Montei
ro da Paixao, pecuarista; Margarida Maria Monteiro, comerciante; 
Severino Erancelino Aragão, comerciante; Ciriaco Ramos de Lima, 
pecuarista; e Lucas Elias do Nascimento, funcionário público; Au 
gostinho Rufino de Melo, agricultor, José Bezerra de Araújo, fun 
cionário público; Clovis Pacas Silva, advogado; e Pedro Pereira 
Diniz, agricultor. Sn seguida não havendo matéria a ser tratada 
o sr. Presidente encerrou a presente reunião convocando outra pa 
ra o próximo dia 21 do corrente mês, o que para constar, eu, Eá- 
bio Corrêa de Oliveira Andrade-Secretário Geral, lavrei a presen 
te ata a qual assino juntamente com o Srl Presidente e demais mea 
bros presentes à reunião.
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

SEC. EXPEDIENTE
Em 19*s tembro.1968

REF: TRE 7679 17.9.68 
Aret}a requer mod. di­
retórios

A ALIANÇA RENOVADORA NACIONAL requer o registro de modifi­
cações e retificações em diversos Diretórios.

Junta copia da Ata da reunião de l k  Ne agosto ultimo, que 
foi conferida com 0 livro apresentado pelo Partido.

São as seguintes as modificações aprovadas pela ARENA*
-^ARCOVERDB - Possue 29 diretorianos. Requer uma retificação
$ 0 JUREMA - Com 19 diretorianos. Requer uma retificação
J^SÃO BENTO DO UNA - Tem 15 membros. Solicita h retificações e

uma substituição
^  BUIQUE - 17 diretorianos. Requer uma substituição

3Ã0 LOURENÇO DA MATA - Diretório registrado em 12 de julho
de 1966 com 1,2 membros.

Requer uma substituição.
íg S.JOSè DO EGITO - II diretorianos -Requer uma suhstituição
z '  S.MARIA DA BOA VISTA - Eram 10 membros^(Diretório de I2 .7 .I966

Solicita substituição de dois e

II

&  TAMBÍ 

VICÊNCIA

maca>arana

FERREIROS

to

acréscimo de sete diretorianos.
Novo total: 17 membros

- 10 membros. Requer acréscimo de 5*
Novo total: 15 diretorianos

- A 12.julho. 1966 foi registrado um Diretório 
com 10 membros. Em 6,set.l966 foi cancelado 
um diretoriano(Amaury Pedrosa Ribeiro), fi 
cando com 9 diretorianos.
Requer acréscimo de 11 membros.
Novo total: -2 0 diretorianos

= 10 diretorianos. Requer acréscimo de 15» 
Novo total: 23 membros

- 10 membros. Requer inclusão de mais 7 .
Novo total: 17 diretorianos

S.CRUZ DO CA= 
BUBARIBE - 12 membros. Solicita inclusão de mais 9« 

Novo total: 21 membros.

CHEFE

SERVIÇO



R. 16750

C O N C L U S Ã O

Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. Presidente.

Recife,...i.2..„<le....... ............................... de 19.&!&...
O  ' ‘

Eu'.y
Diretória da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

Dist. ao Exmo. Sr

Recife, ..^jj-de... U M -

Presidente

D A T A

s

Nesta data recebi os autos com a distribuição supra.

Recife,...J.9.....de ...ItUO.........de

Diretor da Secretaria, subscrevo este têrmo.

C O N C L U S Ã O

Nesta data, faço os autos conclusos ao Exmo. sn r.

.....ikj .Q M X& . ..............................

Recife,...jCJ...de.&£.kC*xihu>.x..... r....de I9j

eu,.. j Z L f p J U l - .í J í u í ã b

Diretória da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional.

I Recife, jS ... .de....S.£Ílíxi.&uo........... de 19.^..^...

—ts .......SuC--.  -[
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-1 Nesta data recebi os autos com r) ?

V* ak......... ............Recife,,.i£„de ,:;:S^l£a^..Lu2.......... de 19..6X..

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

V I S T A

Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. Sr. Dr.
sJ.ts 1

Procurador Regional.

Recife, J jf^ d e .....S..^.ÍL^..Íaí2..... ...de 19..5.S..

Eu, ....

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

. (TJS , -r': , t ■ ; r. t “. '
O parecer em separado . :/n s

Recife,..... .....de.*
...........

Procurador Regional

&

J U N T A D A

. V i  o O Í0 &  80 MJ , v . ,  ,Nesta data, junto aos presentes autos.....Q ..> ( i h , ^  ^

que em seguida se vê.

~  Rs®ife,JLÍLde_ãgJL».
eu, (  t i x M M 5

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo

:-i ■. •i \ " ‘ i . , i  . .. t ■ • : ,

,...de 19....6!

, V  r

O.



Processo n2 240/68
CLASSE XIII - DIRETÓRIOS - REG. e CANCELAMENTO 
Requerente - Aliança A,-enovadora Nacional 
Distribuido ao Exrao. Sr. Lr. Mauro Jordão

.

' D

P A R E C E R  N2 078

0 Presidente da Aliança ^enovadora Nacional (ARENA), 
fazendo juntar uraa cópia da Ata da Reunião da Comissão Executi­
va Regional, realizada no dia 14 de agosto do ano em curso, so­
licita o registro que se operou com as modificações e retifica­
ções efetuadas nos Diretórios Municipais de Arcoverde, Jurema, 
São -bento do Una, Buique, São Lourenço da Mata, São José do Egi­
to , Santa ^aria da Boa Vista, Tarabé, Yicência, Macau a r  ana, Fer­
reiros e Santa Cruz do Capibaribe.

No tocante ao.Diretório Municipal de Arcoverde, con 
siste em retificar o nome de José Pedro de Souza, para José Pe­
dro Soares de Souza.

Wanda Pedrosa, por Wanda Ladyclaire de "'spindola 
Pedrosa, do Diretório de Jurema.

No de São Sento do Una, retifica os nomes de Antônio 
Leonardo Cavalcanti, João Almeida '■'avalcanti, Erasmo Cordeiro e 
José Raimundo, por Antônio de Melo Cavalcanti, João de Almeida 
Cavalcanti, Erasmo Cordeiro dos Santos e José Raimundo da Silva 
Pilho e substituir José Antônio da Silva, por José de Oliveira 
Barros.

No Diretório Municipal de Buique, substituir José 
Antônio da Silva Galvão, por José Camelo de Siqueira.

No de São Lourenço da Mata, substituir Amaro Alves 
de Souza, por Antônio Pernando Barreto Sampaio.

No de São José do Egito, substituir Raimundo Eufrá- 
zio Muni*z, por Manoel Braz de Siqueira.

Quanto ao de Santa ^aria da Boa Vista, a Comissão 
Executiva o fez reestruturar com substituições e acréscimos, fi­
cando o Diretório Municipal composto de 17 membros.

Ho de També, fez acrescentar mais 5 diretorianos, 
ficando com 1 5.

•u



MINISTÉRIO OA JUSTIÇA E NEGÓCIOS INTERIORES

No de Vicència, acrescentou 11, ficando com um total 
de 2 0, número que não é impar.

No tocante a Hacaparana, foi o Diretório Municipal 
acrescido de 1 3 , ficando com 23 membros.

No de Ferreiros houve um acréscimo de 7 nomes, 
compondo-se o Diretório de 17 membros.

No que tange ao de Santa Cruz do Capibaribe, o núme 
ro de Diretorianos era de 12; com a soma de mais 9 que foram 
acrescidos, o total é de 21 membros.

Os demais Diretórios Municipais têm os membros na 
quantidade exigida pela Lei.

0 pedido encontra-se estribado nas disposições do 
art. 29, inciso I, letra a do Código Dleitoral e nas Leis ns. 
530 6, de 5 de julho de 1967 (art. 32) e 5 3 7 0, art. 22 de 5 de 
dezembro de 19 6 7.

Convertido o feito em diligencia, com relação ao 
Diretório Municipal de Yicência, que não tem o número de Dire­
torianos, como manda a Lei, nada tenho a impugnar nas modifica­
ções e retificações requeridas pela Arena.

É o Parecer.

ecife, 23 de setembro de 1968



C O N C L U S Ã O

EU,

{QAjqLoU2~

Recife, £ 3 . . de .......ÉLwví&tí._______________ de 19.&SL

D i re to r da  Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

P E Ç O  D IA  PA R A  JU L G A M E N T O  

R ecife,...2..Z....d e ..........................................................de 19 ...k.

=w£3-___________
RELATOR

D A T A

N esta  d a ta  recebi os au to s com  o despacho supra. 

:ife, í  3 de MÉÇÍul -uReci de 19

e u , à x M Â J U

D ire to r da Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  íaço os au to s  conclusos ao E xm o. Sr. D es. P residen te

O P R IM E IR O  D IA  Ú T IL

Recife, r .̂ ã  de de 19

PRESIDENTE



D A T A

N esta  d a ta  recebi os au to s  com o despacho re tro .

Recife, ^ . . . d e de 19
U

E U , I .Q J M J 1 A A L 4%ujÍLiíLl&
D ire to r  da Secretaria , subscrevo o p resen te  term o.

C O N C L U S Ã O



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

PROCESSO n. 240/68 
Classe XIII 
Reg. Diretórios
REQUERENTE - ALIANÇA RENOVADORA NACIONAL

A C Ò R D Í O

Vistos etc.
A ALIANÇA RENOVADOR4 NACIONAL, seção de Pernambuco 

requer modificação em Diretórios Municipais, cuja decisão foi 
tomada pelo Partido em sessão de 14 de agosto último.

Junta ao requerimento, cópia da Ata de 14 de agos­
to, do Partido.

São requeridas as seguintes modificações nos Dire­
tórios: ARCOVERDE: uma retificação; JUREMA: uma retificação ; 
SãO BENTO DO UNA: quotro retificações e uma substituição; BUI­
QUE: uma sibstituição; SÂO LOURENÇO DA MATA: uma substituição; 
S.JOSE DO EGITO: uma substituição; S.MARIA DA BOA VISTA: duas 
substituições e acréscimo de sete diretorianos; TAMBÊ: acres- 
cimo de cinco membros; VICÊNCIA, acrécimo de onze membros;MA= 
CAPARANA: acréscimo de treze membros; FERREIROS: inclusão de 
mais sete diretorianos e STA CRUZ DO CAPIBARIBE: inclusão de 
mais nove componentes .

0 Exm. Sr. Dr. Procurador Regional emitiu parecer 
de fls. 10, favoravel ao pedido, com exceção do registro das 
modificações no Diretório de VICÊNCIA que possuindo anterior- 
mente, 9 diretorianos, com o acréscimo requerido, de 11 mem—  
bros, passara a ter número par de diretorianos.

A Seção do Expediente informou o processo a fls.7 
tendo conferido a cópia da Ata apresentada com o Livro próprio 
do partido.

*

0 pedido de modificação e acréscimo em Diretórios 
é previsto na regulamentação e foi feito dentro do prazo legal 
Não é porém cabivel seja feito o registro do Diretório de Vi- 
cência, constatado que ficará em número par de membros, em de­
sacordo com a Lei e Resolução do Egrégio Tribunal Superior E- 
leitoral .
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Proc 240/68 
Cl.XIII

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

- 2-

ASSBI,
acordam, por maioria, os Juizes do Tribunal Regio­

nal Eleitoral de Pernambuco, em deferir o pedido de retifi­
cações e modificações solicitadas pelo Diretório Regional - 
da ALIANÇA RENOVADORA NACIONAL, nos Diretórios Municipais 
de ARCOVERDE, JUREMA, SÂO BENTO DO UNA, BUIQUE, SÂO L0UREN= 
ÇO DA MATA, SÂO JOSE* DO EGITO, STA MARIA DA BOA VISTA, TAM 
BE', MACAPARANA,FtSRREIROS e STA CRUZ DO CAPIBARIBE e refe­
ridas na Ata do partido, de 14 de agosto último; contra o 
voto do Exmo. Sr. Dr. Jeová Vanderlei, que indefteria o pedi 
do, foi sobrestado o julgamento da modificação no Diretório 
Municipal de VICÊNCIA, para que o Partido atenda às exigên­
cias legais, uma vez que o diretório citado, contará, com o 
acréscimo requerido, número par de membfos.

Intime-se, comunique-se, registre-se.
SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE 

PERNAMBUCÓ^j 26 DE SETEMBRO DE/Í968 .

Zí?

PRESIDENTE

7  V — - l

1 •

F u i p r e s e n t e a r  [/̂  r"

'oo^"

TE. — 50
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Registrado o 
do Livro n.° 
R ec ife ,\_de de 196 f í C
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL - Pernambuco 
E e g i s t r o  de Di r e t ó r i o

COPIA.
PARTIDO w  a. ZONA - Vieencia

V1 i c e
s s a

a)

Francisco Xavier Ramos Pedroa, Luiz Gomes Maranhão e 
João Ramos Maranhão, agricultores; Amaury Pedrosa Ri­
beiro, comerciante; Thetis Oliveira, funcionário público; 
Romeu de Albuquerque Domingues,agricultor; Aurélio Henri­
que Seabra,func. público; Francisco Xavier de Moraes,agri­
cultor; Luiz de ‘SousaCavalcanti, func. público; Paulo
Souto de Araújo, agricultor,----------------
NOTA: 0 TRE em sessão de 6.9 .(Proc.220/66 Cl. XIII),man­
dou cancelar o nome de Amaury Pedrosa Ribeiro, por se 
tratar de VIce-Prefeito do Municipio de Vicencia (Com. ao 
Juiz c/telegr. 35^>de 9*9 e à Arena c/of. Ió30,de 13«9*66)

COPIEI E CONF ..RI:

R E G ' C S ^ T R A D O
Processo 216 / 6 6 /XIII
Sessão 12 / 7 /66
Publicado 2 8 / 7  / 66
Comunicado 1 8 / 7  /66 /

í  - -------------------- i l .
Obs.

V"

Diretor da Secretaria



AJ U N T  A
Nrsl.; ihãa, jfinto aos presentes autos

j^^....dúí...Qu^%XxJh-- al-ftikgÇM em seguidí 
se vê. RECIFE,...O.Ji' e....Ò.ij^htcx....z..„ dp 19 £>Y
/;«, Ç d x m u .

Diretor Geral, subscrevo o presente termo.



PERNAMBUCO

COPIA
ALIANÇA RENOVADORA NACIONAL FORT TRE Pe. 8241 3.10.68

Recife, 2 de outubro del968

Oficio n. 173/68
do: Presidente dn exercício da ARENA,em Pernambuco 
Ao: Ex m. Sr. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 
Assunto: faz remessa de ata.

Ex ib o . Sr. Presidente:

Em atendimento a dispositivo legal, em anexo 
•rorneto a V. Exa. uma copia da ata da reunião da Comissão 
Executiva Regional da ARENA, realizada em ie de outubro 
do corrente ano, para que seja procedido o registro das 
modificações e retificações efetuadas nos Diretórios Muni­
cipais na conformidade da Res. 8204 do TSE.

Sirvo-me do ensejo paro apresentar a V. Exa. 
meus protestos de elevada estima e subida consideração

A) Airon Rios 
Presidente em exercicio

DIRETOR GERAL

TE. — 50
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL

PERNAMBUCO

COPIA DE TRECHO DA ATA DA COMISSÃO EXECUTIVA REGIONAL DA 
ALIANÇA RENOVADORA NACIONAL, REALIZADA EM 1 DE OUTUBRO 
DE 1968.

Ás 20,30 horas do dia l(um) do mes deoutubro do corrente 
ano de mil novecentos e sessenta e oito(1968), reuniu-se a Co­
missão Executiva Regional da Aliança Renovadora Nacional(ARENA) 
em sua sede provisória, situada à rua da União 397, bairro da 
Boa Vista, desta dulde do Recife, capital do Estado de Pernam - 
buco, conforme convocação publicada pela imprensa local, no 
dia 28 do mes de.setembro próximo passado, presentes os srs. 
AIRON RIOS, FAB 10 CORííEIA, ANTONIO FARIAS, ANTONIO CORRÊA e
AUDOMAR FERRAZ. ---------------------------------------------
E.......... ..................................................
Em seguida o Senhor Presidente disse paro os presentes, ter 
em mãos um nome fornecido pelos interessados do Diretório Mu­
nicipal de VIGÊNCIA, para ser acrescido ao reÊrido Diretório, 
com a finalidade de atender exigência formulada pelo TRE, —  
sr. HEMETERIO GUEDES ALC0F0RAD0 FILHO, agricultor. 0 senhor 
Presidente pos o referido nome em discussão e posterior apro­
vação, digo posterior votação, tendo sido o mesmo ajirovado.-

TE. — 50
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

SEC. EXPEDIENTE
Era 4.10.968
REF: Pet. 8241 da Arena

■>

A Aliança Renovadora Nacional, em oficio n. 173, 
protocolado na Portaria deste Tribunal em data de ontem,sob 
n. 8241, remete cópia de ata de sessão de 01 do corrente,on 
de foram aprovadas alterações em Diretórios municipais .

A ata faz referencia a dois Diretórios: de SÃO LOUREN­
ÇO DA MATA e Vicência .
0 processo referente ao Diretório de S. Loureço da Ka- 

ta é o de ns. 242/68, cujo relator é o dr. Jeová Vanderlei.
0 referente a VICÊNCIA é o de n. 240, cujo relator é

dr. Mauro Jordão. Em sessão de 26 de setembro último, o
Tribunal, nesse processo, deferiu diversas modificações em 
Diretórios, sobrestando o julgamento do de VICÊNCIA, para 
que o Partido atendesse a exigencia legal, de número ímpar 
de membros no mencionado Diretório.

A ato mencionada no inicio desta Informação, faz re -
ferêncin à decisão do Tribunal. Resolveu o Partido acres -
centar no Diretório, o nome de Hemetério Guedes Alcoforado 
Filho .

*
Anexados ao Proc. 242/68 os originais apresentados pe 

lo Partido, providenciou a Seção do Expediente a extração 
de cópia da inicial apresentada e de trecho da ata no que 
se refere ao Diretório de VICÊNCIA, de modo a qu4 possam , 
sem delongas, ser julgados os dois processos, de distintos 
relatores .

0 documento apresentado pelo Partido, foi conferido 
com o Livro de Atas, tendo sido constatado uma divergência 
quando é feita referencio a cidadãos que requereram cance­
lamento de filiação partidária. Não figurq na ATA, o nome 
de um deles, Geroncio Gomes Calaça, - mencionado na cópia 
como filiado de Belem do S. Francisco que requerera seu 
cancelamento .

CHEFE í Dâ SEÇÃO

TE. — 50 VISTO|



Proc. 240 - Dr. Mauro Jordão
l*

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

COPIA

Exno, Sr, Dr, Desembargador Presidente de Tribunal 
Regional Eleitoral

A ALIANÇA R: NO?ADORA NACIONAL, Arena - T^ndo 
eo vista proraencio de proso, ven por soo Delegado in­
fra assinado, deviâanente cr dcnciado junto a esse 
Tribunal Regional Eleitoral, requerer a V, uxa. que 
se digne submeter a apreciação do plenário a dispen­
sa do pauta para juinmonto de todos os processos da 
requerente, ne sentido de que possam os mesmas en - 
trar en julgamento na reunião do dia 4 de corrente 
nôs, una ves que sé estão dependendo de Pauta •

N, temos 
p, deferimento

Recife, 3 de outubro de 1968

ftf Í/í Iji h. iin A•í Hat' h  » ii»  A J

rios Coelho Neves

1 9 ftrt hnmnc ̂ 
%■



C O N  C L U  S Â O
Nesta data, faço os autos conclusos ao

A  T  A
Nesta dota ; ■ _bi os autos com o

RECIFE, H , , , o L í u f c

m m

- 7 ^

' : :  o r, E z*?t0.8m rt

0  ç> p

. ______________________________ __

_ _ _ f r
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Processo n2 240/68 
CLASSE XIII 
Comarca do Recife
Requerente - Aliança Renovadora Nacional 
Distribuído ao Sxmo. Sr. Dr. Mauro Jordão

- P A R E C E R  m  088 -

0 presente feito foi convertido em diligência, a fim 
de que a Comissão Executiva da Aliança Renovadora Nacional integras 
se o Diretório Municipal de Vicência, que estava constituído de 20 
membros, número par, circunstância não permitida em lei.
2. Cientificado o partido, da decisão deste Tribunal,de
logo fez reunir a sua Comissão Executiva no dia 12 de outubro cor 
rente (cópia do trecho da ata às fls. 16), fazendo acrescentar ao 
referido Diretório o nome de Hemetério Guedes Alcoforado Pilho.
3* Com o acréscimo, fica o Diretório com 21 membros, nú
mero ímpar, numero êste que satisfaz a exigência legal.
4. Pelo deferimento do pedido.

Ê o parecer.

Recife, 08 de outubro de 1968.

SUBSTITUTO

JMJ/maw.-



N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao Exm o. Sr.

Ç í D^XQjâ L q ....ú sty^íXtt?o

r J Lfe, de de 19 & ^

EU ,

D ire to r da Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o. 0 U < > -

P E Ç O  D IA  PA R A  JU L G A M E N T O  

Recife, de de 19

RELATOS:*

D A T A

N esta  d a ta  recebi os au to s  com  o despacho  supra.

R ecite, de ________  de 19

EU , ............................................. .

D ire to r da  S ecretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao E xm o. Sr. B es. P residen te  

Recife, de de 19

E U , ....................................................................................................................

D ire to r da  S ecretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

O P R IM E IR O  D IA  Ú T IL

R ecite, de de 19

*;

PRESIDENTE



D A T A

N esta  d a ta  recebi os au to s  com o despacho re tro .

Recife, de ........................................... ...........de 19

E U , _________ _______ _________________________________________

D ire to r da  Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

’ V - V ’ • r"> r • - *

C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao E xm o. S r..........

Recife, de de 19

E U , _____________________ _____ _______ _____ ____ _____ •_____________

D ire to r da S ecretaria , subscrevo  o p resen te  têrm o.

/i? J í- J r k

j  i.



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

Processo nQ 240/68 
Classe XIII 
Registro de Diretórios 
Recife
Requerente - ALIANÇA RENOVADORA NACIONAL

A C 6 R D X 0

Vistos, relatados e discutidos os presentes au­
tos do processo n6 240/68, Classe XIII, em que o Sr. Presji 
dente da ALIANÇA RENOVADORA NAC10ANAL em Pernambuco solici 
to o registro de modificações e retificações de vários di­
retórios municipais.

Em sessão de 26 de setembro último êste Tribu - 
nal, decidiu, por unanimidade, deferir o pedido dos regis­
tros acima,com exceção do Diretório Municipal de Vicência, 
que, por maioria e contra o voto do E x m e  Sr. Dr.Jeová Van- 
derlei, teve o julgamento sobrestado para que o Partido a- 
tendesse as exigências legais, tendo em vista que contava 
aquele diretório com um número par de membros.

Satisfeita a diligência com relação ao Diretó - 
rio Municipal de Vicência, ACORDA o Tribunal Regional Elei 
toral, unãnimemente, deferir o pedido de modificação daque 
le diretório.

)lique-se, comunique-se e registre-se.

Sala das Sessões do Tribunal Regional Eleitoral 
de Per bambu c o J  fém 8 de outubro de 1968.

V c A ^ ( ^  ■ - Presidente

7 /  — j 9̂ 1 ^  l
.4 A/ —  • ^ — - ■"*

Relator
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